

## PROCES VERBAL

al ședinței extraordinare a Consiliului Local al Comunei Moraresti – județul Argeș  
din data de 25.08.2023



**Nr. 153 /25.08.2023**

Incheiat azi 25.08.2023 la sediul unității administrativ teritoriale Comuna Morărești-județul Argeș cu ocazia ședinței extraordinare cu convocare de îndată din aceiași data a Consiliului Local Morărești – județul Argeș.

Sedința a fost convocată prin Dispoziția primarului Comunei Morărești – județul Argeș nr. 136/22.08.2023 pentru data de 25.08.2023, ora 12,00.

La prezenta efectuată se constată ca sunt prezenți 09 consilieri din totalul de consilieri în funcție.

Nu participă la ședința consiliului local initiatorul proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi domnul Purcaru Gheorghe, primarul comunei, care a anunțat că nu poate veni din cauza unor probleme personale care nu suferă amănare.

Secretarul unității administrativ – teritoriale aduce la cunoștința consilierilor locali prevederile art. 228 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, care prevede că în cazul în care un consilier local are un interes personal în problemele supuse dezbaterii, acesta are obligația să anunțe acest lucru și să se abțină de la vot.

Sedința Consiliului Local Morărești din data de 25.08.2023 continuă cu supunerea la vot a ordinii de zi de către președintele de ședință și anume;

- 1) Aprobarea Procesului verbal al ședinței Consiliului Local Morărești din data de 31.07.2023.
- 1) Depunerea jurământului de către domnul Chită Ion, consilier local supleant aflat pe listele Partidului National Liberal, ca urmare a validării mandatului de consilier local.

**Initiator – primar Purcaru Gheorghe.**

- 2) Proiect de hotărâre privind modificarea HCL Morărești nr. 2 din data de 09.12.2020 privind constituirea Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Morărești, județul Argeș.

**Initiator Initiator – primar Purcaru Gheorghe.**

3) Proiect de hotărâre privind alegerea prezidentului de sedință al Consiliului Local al Comunei Morărești – județul Argeș pentru perioada septembrie, octombrie și noiembrie 2023.

**Initiator – primar Purcaru Gheorghe.**

4) Întrebări, interpelări, informarea consilierilor locali.

Prezedintele de sedință supune la vot Ordinea de zi a Consiliului Local Morărești din data de 25.08.2023 care este aprobată cu unanimitate de voturi. Viceprimarul comunei, domnul Ungureanu Constantin se înscrie la cuvânt și solicită Consiliului local Morărești suplimentarea ordinii de zi cu un nou proiect de hotărâre și anume „*Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acorduri cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru școli în România la nivelul Comunei Morărești, județul Argeș.*”

Sustine necesitatea dezbaterii de către Consiliul Local Morărești a acestui proiect de hotărâre în vederea asumării/neasumării responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acorduri cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru școli în România la nivelul Comunei Morărești, județul Argeș.

Prezedintele de sedință supune la vot suplimentarea Ordinei de zi a Consiliului Local Morărești din data de 25.08.2023 care este aprobată cu unanimitate de voturi, după care dă cuvântul secretarului general al comunei pentru a prezenta procesul verbal al sedinței Consiliului Local Morărești din data de 31.07.2023.

Se supune la vot procesul verbal al sedinței Consiliului Local Morărești din data de 31.07.2023 care se aproba cu un nr. de 8 voturi „Pentru” și 1 (una) abținere a domnului consilier Ponov Eugen.

Sedința continuă cu invitarea domnului Chită Ion consilier local supleant aflat pe listele Partidului Național Liberal, în vederea depunerii jurământului, ca urmare a validării mandatului de consilier local.

Secretarul general al unității administrativ teritoriale aduce la cunoștința Consiliului Local Morărești faptul că sunt îndeplinite condițiile, respectiv au fost parcurse procedurile administrative pentru ca domnul Chită Ion să depună jurământul și să participe de acum înainte la lucrările Consiliului Local Morărești.

Se pune la dispoziția consilierilor locali hotărârea judecătorească rămasă definitivă prin care domnului Chită Ion i-a fost validat mandatul de consilier local.

Domnul Chită Ion depune jurământul în condițiile art. 117 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările



ulterioare, după care este invitat de către presedintele de sedinta pentru a participa la lucrările sedintei Consiliului local Morăresti din data de 25.08.2023.

In continuarea sedintei presedintele de sedinta supune atentiei Consiliului Local Morăresti proiectul de hotarare privind modificarea HCL Morăresti nr. 2 din data de 09.12.2020 privind constituirea Comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Morăresti , judetul Argeş.

Presedintele Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al localitatii, agricultură, gospodarie comunală , protectia mediului , servicii si comert, doamna Spiridon Nicoleta, consideră că domnul Chită Ion va trebui să **face** parte din comisia a cărei presedinte este , inlocuindu – l pe domnul fost consilier Popescu Virgil.

Presedintele de sedință supune la vot propunerea doamnei consilier Spiridon Nicoleta, obtinandu -se urmatoarele voturi.

- Voturi „ Pentru” - 9
- Voturi „ Impotrivă” - 0
- Voturi „ Abtineri ” - 0

Presedintele de sedinta anuntă ca proiectul de hotarare a fost adoptat in forma propusă de initiator urmand ca domnul Chită Ion să facă parte din Comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociale, buget finante, administrarea domeniului public si privat al localitatii, agricultură, gospodarie comunală , protectia mediului , servicii si comert, avand calitatea de membru.

Urmatorul proiect de hotarare pus în dezbateră Consiliului Local Morăresti este cel legat de alegerea unui nou presedinte de sedinta al Consiliului Local Morăresti pentru pentru lunile septembrie, octombrie si noiembrie 2023.

Domnul consilier Sbîrnac Dumitru propune ca viitor presedinte de sedinta al Consiliului Local Morăresti pentru lunile Septembrie, octombrie si noiembrie 2023 pe domnul consilier Spiridon Ion .

Nu mai sunt alte propuneri

Presedintele de sedință supune la vot propunerea domnului consilier Sbîrnac Dumitru , obtinandu -se urmatoarele voturi.

- Voturi „ Pentru” - 10
- Voturi „ Impotrivă” - 0
- Voturi „ Abtineri ” - 0



Presedintele de sedinta anunta ca proiectul de hotarare a fost adoptat iar domnul consilier Spiridon Ion va fi presedintele de sedinta al CL Morărești pentru urmatoarele 3 luni.

Se trece la ultimul proiect de hotarare aflat pe ordinea de zi si anume ;

„ Proiect de hotarare privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acorduri cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru școli în România la nivelul Comunei Morărești, judetul Argeș.

Se dă cuvântul domnului viceprimar care sustine în fata CL Morărești propunerea autorității executive, respectiv a primarului comunei cu privire la neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acorduri cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru școli în România la nivelul Comunei Morărești, judetul Argeș pe motiv că si până in prezent această activitate a fost făcută centralizat de către Consiliul Judetean Arges, pe de o parte, iar pe de alta parte o achizitie facuta centralizat la nivel de judet e mai usor de gestionat conducand totodata la costuri de achizitie mai mici.

Se sustine adoptarea proiectului de hotarare in forma propusa.

Presedintele de sedință supune la vot in integralitatea sa proiectul de hotarare privind neasumarea responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acorduri cadru pentru achiziționarea produselor aferente Programului pentru școli în România la nivelul Comunei Morărești, judetul Argeș , obtinandu -se urmatoarele voturi.

- Voturi „ Pentru” - 10
- Voturi „ Impotriva” - 0
- Voturi „ Abtineri ” - 0

Presedintele de sedinta anunta ca proiectul de hotarare a fost adoptat in forma propusa si trece la ultimul punct de pe ordinea de zi si anume „

Întrebari ,interpelari, informarea consilierilor locali.”, solicitând celor interesati sa se inscrie la cuvânt.

Se înscriu la cuvânt următorii consilieri locali;

- Domnul consilier Sbîrnac Dumitru
- Domnul consilier Spiridon Ion

- Domnul consilier Feloiu Constantin.
- Domnul consilier Linte Viorel



Se da cuvântul domnului consilier Sbîrnac Dumitru care solicita secretarului general al comunei informații despre existența comisiilor de fond funciar și cea de disciplină care trebuie constituite la nivelul UAT Comuna Morărești.

Secretarul UAT Comuna Morărești comunică domnului consilier Sbîrnac Dumitru că în ceea ce privește constituirea Comisiei locale pentru stabilirea dreptului de proprietate privată asupra terenurilor agricole și forestiere, aceasta se constituie prin ordin de prefect la nivel de județ, la propunerea unității administrativ teritoriale.

Se precizează faptul că a fost trimisă propunerea UAT Comuna Morărești către Instituția Prefectului, județul Argeș cu privire la reorganizarea acestei comisii.

În ceea ce privește Comisia de disciplină se precizează că nu are cunoștință despre existența/inexistența acesteia, dar va aduce în atenția autorității executive acest aspect.

Se da cuvântul domnului consilier Spiridon Ion care aduce în atenția consiliului unele aspecte legate de plecatul angajaților din Primăria Morărești.

De asemenea solicită secretarului general explicații cu privire la delegațiile și deplasarea la Trezoreria Pitești a unui alt angajat decât cel care încasează banii la nivel de instituție.

Despre acest aspect secretarul general aduce în atenția Consiliului local Morărești că acest atribut de delegare a persoanelor este unul exclusiv al ordonatorului principal de credite.

Un alt aspect adus în atenția consiliului local de către domnul consilier Spiridon Ion este cel legat de problemele legate de apă potabilă.

Solicită acestuia să găsească soluții pentru rezolva această problemă majoră.

Sedința Consiliului Local Morărești, județul Argeș din data de 25.08.2023 continuă cu solicitarea domnului consilier Feloiu Constantin ca ședințele consiliului local să se țină la o oră mai potrivită, respectiv dimineața sau după amiaza mai târziu. Considera că ora 14, așa cum au căzut de acord toți consilierii este una potrivită.

Domnul consilier Linte Viorel informează atât autoritatea executive cat si pe cea deliberative că Ocolul silvic Cotmeana isi permite sa intre pe proprietățile oamenilor si sa revendice suprafete de teren care nu - i apartin.

Solicita totodata finalizarea emiterii TDP pentru suprafetele forestiere

Sedinta se încheie la ora 14,05, ora la care presedintele de sedinta declară inchisă sedința Consiliului local Morărești din data de 25.08.2023.

Președinte de sedința  
Sbîrnac Dumitru



Secretar general UAT  
Poienaru Marinuș

